

Газета муниципального образования городов Гурьевск и Сапаир

Знамёк

Выходит с 5 марта 1996 года

№85(257), суббота, 24 октября 1998 года

25 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА



Чем правительство "добрее", тем-шоферу-жить-труднее...

Ритм жизни города - это утром потоки людей, спешащих на работу, в конце рабочего дня - уже не столь спешное возвращение их домой. То затихает жизнь на улицах города, то вновь оживляется. И только одно неизменно на протяжении всего дня - муренное курсирование желтолобых автобусов, которые и поддерживают ритм жизни города. Как живет пассажирское автопредприятие? Об этом мы разговаривали с директором этого предприятия Виктором Ильичем Шумилиным накануне профессионального праздника автомобилистов.

«Виктор Ильич, прошлый год был очень сложным для вашего предприятия. Что изменилось в этом году?»

Шумилин В.И. Если сравнивать этот год с прошлым, то это земля и небо. В прошлом году финансирование предприятия осуществлялось через городской финансовый отдел, и мы долго боролись, добиваясь, чтобы его передали в ГУП «Кузбассавтотранс». В этом году финансирование идет через ГУП «Кузбассавтотранс».

Что изменилось? Если в прошлом году выручка у нас почти полностью уходила на приобретение горюче-смазочных материалов, запчастей, то сейчас мы имеем по-

стоянные централизованные поступления горючего, практически не стало проблем с запчастями. Однако осталась проблема с зарплатой: на сегодняшний день, в конце октября, мы закрываем по зарплате май. Причина состоит в том, что при плановой дотации 11815 тысяч рублей, родное государство нас «оторвало» всего на 4068 тысяч рублей. И если по ГСМ, запчастям объединение как-то выкручивается, делится с нами, поддерживает, то по зарплате картина одинаковая по всему объединению.

«Но у нас есть еще одна большая зарплата 1997 года. Она так и зависла, людям не выплачено заработанное за ок-

тябрь, ноябрь, декабрь - за три месяца. Да еще в этом году - за четыре.

Конечно, сложа руки мы не сидим, стараемся решить этот вопрос. Завалили письмами областную администрацию, но, на мой взгляд, у нашего губернатора в администрации много врагов. Вот пример. Перед «рельсовой войной» он наложил визу на документ: Гурьевску и Белову выделить по 1 миллиону на погашение заработной платы, Киселевску - 0,5 миллиона рублей. В области пассажирские предприятия названных трех городов еще не могут очухаться от кислюковского эксперимента. Документ такой родился, был направлен заведующей областным финансовым управлением, нам об этом сообщили письмом. Я его размножил, буквально на всех углах на предприятии оно было расклеено. Началась «рельсовая война» - стало не до нас. Но вот она закончилась - а про нас уже забыли. Казалось бы, распоряжения губернатора должны выполняться, а это осталось невыполненным. Для чего это делается?

Как сейчас 450 человек, работающих на нашем предприятии, смотрят на губернатора? Из своих заработанных средств, из выручки мы гасим потихоньку эту задолженность.

(Окончание на стр. 2)

22 октября в кинотеатре «Юность» первый заместитель главы города А.К. Ширшов, ответственный секретарь горсовета Л.С. Караваева провели встречу с жителями микрорайона, закрепленного за ЖЭК-1. На встрече присутствовали депутаты, а также руководители ПО ЖКХ, так как речь шла о проблемах жилищно-коммунального хозяйства.

Подобная встреча проводилась год назад, и преследовала цель высказать взаимные претензии и пожелания, довести до людей порядок предоставления коммунальных услуг, ответить на их вопросы, взять на заметку волнующие людей проблемы, чтобы затем работать над этим. Нынешняя встреча стала своеобразным подведением итогов выполнения прошлогодних наказов. Началась она с отчета А.К. Ширшова о работе, проделанной летом по подготовке к зиме и благоустройству, а потом пришедшие на встречу жители задавали вопросы, рассказывали о своих бедах.

И, увы, многие из выступавших говорили о том, что годами не могут решить свою проблему - и год назад на аналогичной встрече говорили о ней, и потом не раз обращались к коммунальщикам - а воз и ныне там. Одновременно выяснялось, что работники ПО ЖКХ уже докладывали своему начальству, что заявка выполнена. А оно не удосуживалось проверить качество выполнения работ. Низкая исполнительская дисциплина рабочих и недостаточный контроль со стороны руководителей порождают «бородатые» проблемы и отчаяние жителей.

Снова записаны все жалобы из замечания, но не повторятся ли они через год?

25 ОКТЯБРЯ - ДЕНЬ РАБОТНИКОВ АВТОМОБИЛЬНОГО ТРАНСПОРТА

Чем правительство "добрее", тем шоферу жить труднее...

(Начало на стр.1)
ность- направили на это дело 770 тысяч рублей. Если бы поступил тот миллион, о котором я сказал, мы бы погасили задолженность за 1997 год. А из собственных средств, такими темпами, на погашение уйдет у нас еще целый год, потому что всю выручку на это не направишь, проблемы-то возникают каждый день.

Например, в этом году своих заработанных денег мы направили на хозяйственные расходы - 120 тысяч рублей, на налоги - 39 тысяч, на зарплатную плату за 1998 год - 670 тысяч, на ГСМ и запчасти, которые все равно приходилось прикупать 1374 тысяч рублей.

«А прошлом году, насколько помнится, собранная выручка шла целиком на ГСМ и запчасти, на экстренные выплаты да в столовую...»

Шумилин В.И. Мы и в этом году 208,5 тысяч отдали на столовую-это, можно считать, та же зарплата, потому что пытаются все «под запись», причем, бывает, целыми семьями, и не по одному разу в день, и даже в субботу и воскресенье.

Тут недавно пытались распоряжением Тулеева выдать проездные «под запись» бюджетникам. Схема была предложена такая. На сумму, на которую наберут проездных, областное финансово управление для Гурьевска снизит дотацию, направит эти деньги в ГУП «Кузбассавтотранс», а оттуда часть этих денег придет к нам в виде ГСМ, запчастей, но никак не в виде зарплаты. Я выразил свое возмущение нашему генеральному директору, но он объяснил, что не может ничего сделать в этой ситуации. Тогда я пошел в горсовет к Л.С. Караваевой, рассказал, объяснил, что будет в коллективе, в котором за столько месяцев не выплачена зарплата, если мы не смо-

жем еще людей кормить в столовой, в экстренных случаях поддерживать деньгами из выручки. Здесь я нашел понимание, и в областную администрацию был направлен ответ, что названное распоряжение у нас неприемлемо, так как, если у нас еще отобрать выручку, предприятие погибнет.

«Мы говорили в целом о последствиях возвращения предприятия под крыло «Кузбассавтотранса». А если сравнить показатели?»

Шумилин В.И. Если сравнивать показатели этого и прошлого года, то есть такие, что изменились в лучшую сторону, а есть и такие, что изменились к худшему. План по доходам мы выполнили на 90,7 процента, недополучив 613,9 тысячи рублей. Все это объяснимо. «Жесты» губернатора добавились: на пасху, в День Победы, еще в какой-то праздник мы возили пассажиров бесплатно. Это значит, что ГСМ израсходованы, запчасти - тоже, зарплату людям за эти дни надо выплачивать-то есть расходы есть, но они ничем не перекрылись. Когда на совещаниях в присутствии работников областной администрации говоришь о том, в какую ситуацию ставят нас подобные решения о бесплатном проезде - они морщатся, не нравится.

При возвращении финансирования через «Кузбассавтотранс» были восстановлены рейсы по городским маршрутам, которые мы вынуждены были сократить в прошлом году, добиваясь снижения затрат. Но за расходами следим строго. Пришлось закрыть маршрут на Бирюлю, потому что там выселили поселок. Есть давление «сверху», из объединения - сокращать численность. Сокращение проводим за счет естественного отбора: увольняются люди, больше не принимают.

Сейчас перед нами стоит задача на междугородных маршрутах перейти на транспорт меньшей вместимости. Коэффициент загрузки на сегодня составляет 0,5 - то есть половина автобуса. Причем 0,5 - это с льготниками. Сейчас ветераны труда активно пользуются правом бесплатного международного проезда, так если исключить их, то коэффициент загрузки вообще - 0,19. Поэтому мы уже один ПАЗик переоборудовали под мягкий, и на подходе есть такие автобусы - еще 2-3 переоборудуем, чтобы использовать на междугородных маршрутах. Но проблема состоит в том, что, бывает, подаем автобус малой вместимости, потому что билетов продано немного, но льготников набирается целый автобус, а человеку с билетом попасть в автобус невозможно.

«Виктор Ильич, боюсь, что люди, имеющие льготы, читают и возмущаются- имеют право!»

Шумилин В.И. Да, имеют. Но дотация, которую мы должны получать- это деньги на покрытие перевозок льготников. Государство делает добрый жест, однако дотацию не отдает- как я уже говорил, по этому году 7 миллионов недодали. Как жить коллективу в 450 человек?

Сегодня (22 октября- Ред.) трое наших работников - И.С. Сукманов, Г.В. Вотинцев и В.И. Сатин - поехали на торжественное собрание, которое проводится в областной администрации, и поздравлять и вручать награды будет сам губернатор. Так коллектив дал им задание: чтобы при получении награды в ответном слове Иван Сергеевич Сукманов высказал нашу просьбу к губернатору- помочь вернуть зарплату за 1997 год.

Кстати, кроме названных, награды к празднику получат

еще 23 работника нашего предприятия - областные, министерские и т.д.

«Все кругом подорожало. Вы не собираетесь увеличивать стоимость проезда?»

Шумилин В.И. Цены на билеты мы сами не устанавливаем - делает это областная администрация. Разговоры о повышении цен были, но пассажирские предприятия - это предприятия, которые делают политику, и которые поддерживают авторитет руководителей городов, области. Руку на пульсе настроения людей в области, наверное, держат, и рисковать не хотят: к чему может привести увеличение цен на проезд, когда так подскочила стоимость продуктов, а зарплата осталась прежней?

«Виктор Ильич, чтобы Вы пожелали своему коллектику в праздник?»

Шумилин В.И. Хочу пожелать всего хорошего, а главное- своевременно получать зарплату. Ведь на сегодня наше предприятие работает на «отлично». У нас каждые сутки находится от 2 до 5 автобусов в резерве. То есть, если где-то сошел автобус, из резерва быстренько закрываем этот сход. Конечно, если поломка произошла где-нибудь в Гавриловке, на вертолете мы туда автобус не имеем возможности доставить, попреяца будет потеряно. Но резервный автобус встанет в график, последующие рейсы у будут выполняться без сбоев. Я два десятка лет в пассажирке дорабатываю, и как мы сейчас работаем - я имею в виду техническую сторону, сферу обслуживания- по сравнению со всеми предыдущими годами, так мы еще не работали. Если бы еще получить заработную плату! Но это беда, за которую нельзя на меня взваливать вину, потому что если на других предприятиях могут быть ошибки - отправили продукцию неизвестно куда, денег дождаться не могут, то мы - государственное предприятие, все просчитано до копеечки, работа по перевозке льготников выполнена, но родное государство забывает за это рассчитывать.

Записала Т. КОПЫТОВА

Самое дорогое, что у нас есть - это наше здоровье. Еще больше мы дорожим здоровьем наших детей. Думаю, что проблема зрения ребенка волнует многих родителей. Я поинтересовалась у окулиста Гурьевской детской поликлиники Надежды Васильевны Плехановой, занимающейся вопросами детского зрения уже десять лет, какие факторы влияют на ухудшение зрения детей и как уберечь ребенка от очков. Думаю, то, о чем рассказала Надежда Васильевна, будет интересно и полезно узнать всем родителям.

-Конечно, проблема плохого зрения сейчас очень актуальна, потому что все больше и больше людей надевают очки. Только треть часть всего населения имеет хорошее зрение. Работая с детьми столько лет, могу сказать, что у маленьких детей плохое зрение встречается редко. С врожденной патологией рождаются буквально единицы. На первом году жизни мы детей осматриваем трижды. Уже в родильном доме педиатры смотрят, в порядке ли органы зрения. Затем через месяц проводим осмотр и в год. Особенно серьезных заболеваний у маленьких не встречается. Родители сами могут заметить, если вдруг у малыша слабое зрение: он с удовольствием ищет какие-нибудь яркие блики, смотрит на лампочку, в то время когда здоровый ребенок от яркого света обязательно зажмуривается. Судя по тому, как ребенок следит за игрушками, интересуется ими, можно сделать вывод, в норме у ребенка зрение или нет. Конечно, многие врожденные изменения, такие как, например, астигматизм, можно определить только после специального обследования. Ученые определили, что ребенок рождается дальнозорким и изображение у него перевернутое. Но он все видит. К 4 месяцам у него формируется нормальное предметное зрение. К 3 годам глаз формируется полностью, то есть становится таким, какой он у взрослого человека. Немаловажный фактор в формировании зрения ребенка играет наслед-

ственность. Если оба родителя имеют плохое зрение, не исключено, что у ребенка будут отклонения от нормы. Чтобы ребенок родился здоровым, надо, чтобы у мамы была благополучная беременность. Как известно, органы младенца, органы зрения в

становятся свыше 4 диоптрий, уже стоит принимать меры.

Особенности органов зрения в детском возрасте таковы, что ребенок хорошо видит вблизи. Если взрослый с семи сантиметров видеть не может, то у детей глаза настолько приспособлены, что они мо-

ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ

Зрение детей - Забота взрослых

том числе, закладываются в первый месяц беременности. Не дай бог маме переболеть в этот период такими заболеваниями, как вирусный грипп и краснуха, да и много других болезней негативно влияют на внутриутробное развитие органов зрения, ребенок может родиться с глазными уродствами или с другой серьезной патологией.

Самым распространенным изменением зрения у детей в настоящее время является близорукость. Проверки показали, что в начальных классах слабое зрение наблюдалось у единиц, и, как правило, это врожденные изменения, а в выпускных классах страдающих слабым зрением чуть не половина. На заре цивилизации, как утверждают ученыые, такой беды, как близорукость, не было. Когда люди не читали, не писали, не шили, глаз человека был приспособлен к общему видению вдали. Потом, когда появилось письмо, когда люди научились шить себе одежду, глаз стал соразмерным, то есть приспособился видеть предметы вблизи и вдали. А близорукость - это «достижение» нашей цивилизации. Наш глаз не приспособлен к длительной работе с предметом на близком расстоянии. Глаз от такой большой нагрузки устает, и появляется близорукость, как защитная реакция организма. Близорукость до трех диоптрий не является болезнью. В таких случаях даже очки ребенку не всегда рекомендуют. Если же близорукость прогрессирует и

гут писать «носом». Чем чаще ребенок рисует лежа на полу или пишет, низко наклонив голову над листочком, тем быстрее его глаз привыкает к сильному напряжению, тем быстрее у него развивается близорукость. Ребенок этого напряжения не замечает, ему удобно, он видит хорошо, а глаз переутомляется. Поэтому правильная посадка за столом имеет большое значение.

Так как ребенок не замечает, что вредит своему здоровью, напоминать о правильной осанке постоянно должны родители и учителя. У ребенка должно быть свое рабочее место, где было бы хорошее освещение. Школьникам для занятий желательно использовать большую часть дневного времени, так как для дневного света наш глаз приспособлен больше всего. Нельзя читать лежа. Ученые заметили, что если читать лежа, то удлиняется задний полюс глаза, глаз становится большим. Нормальный размер глаза - 23 миллиметра, если размеры его больше, то это уже близорукий глаз. Нельзя разрешать ребенку читать лежа на боку, так как расстояние от глаз до бумаги разное, а для зрения это очень плохо. Напомню, что расстояние от глаз до бумаги должно быть не менее 30 сантиметров. Особенность не-благоприятно на зрение детей вляет телевизор. Если следовать норме, то ученику 8 класса положено смотреть телевизор не более полутора часов в день. А что касается дошколья, то им достаточно

Хрюши. Яркое контрастное изображение, электромагнитные излучения очень вредны для детского зрения. И не забывайте, что смотреть телевизор нужно с расстояния не ближе пяти диагоналей вашего телевизора.

Учителям мы рекомендуем на уроках обязательно проводить физминутки, потому что особенно маленьким детям надо давать возможность несколько раз за урок отвлечься от занятий, иначе органы зрения переутомляются. При всей загруженности ребенка занятиями в школе, в Доме искусств или где-то еще надо обязательно находить время для прогулок на свежем воздухе. Нами замечено, что в школах, находящихся в центре города, гораздо больше детей с плохим зрением. Очень распространена сейчас «компьютерная болезнь», когда зрение страдает от переутомления из-за работы на компьютере, нарушаются питание глаза и возникают серьезные проблемы.

Здоровье органов зрения зависит от общего физического развития. Чем слабее ребенок, тем больше вероятность, что зрение его ослабнет. Глаз ведь такой же орган, как и все остальные органы. Он находится как бы в мышечной воронке, его окружают шесть глазных мышц. Чем крепче эти мышцы, тем больше защищен глаз. И чем больше ребенок болеет, тем уязвимее его зрение.

Большое значение для зрения имеет правильное питание: сбалансированное, белковое, разнообразное, с большим содержанием витаминов. Особенно полезны мясо, печень, морковь, сметана, рыба.

Детям, у которых уже есть проблемы со зрением, мы не рекомендуем заниматься отдельными видами спорта, такими как, например, подниманием тяжестей, боксом и другими, требующими большого напряжения. В таких случаях лучше играть в бадминтон или теннис, потому что наблюдательная работа глаза в этих видах спорта улучшает его функции.

Конечно, в нашей работе
(Окончание на стр. 7)

**Понедельник****26 октября****1 программа**

- 6.00 "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.20 Здоровье
10.50 Поле чудес
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.00 "Невероятные приключения итальянцев в России"
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", сериал
15.50 Звездный час
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Час пик
19.00 Время и мы
19.45 "На ножах", сериал
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Дело "пестрых", х/ф
23.35 Футбольное обозрение
00.05 Новости
00.25 Программа передач
2 программа
Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
9.15 Дежурная часть
9.25 Доброе утро, Россия!
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
12.25 Русское лого
13.05 Мультфильмы
13.30 "Марьина роща", ток-сериял
14.00 Вести
14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с
15.20 "Богатые и знаменные", телесериал
16.15 Позвоните Кузе!
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.30 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.05 "Дежурная аптека", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Сокровенные люди

- 19.40 Киноамбулатория
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Ваш выход
21.25 Комментатор
22.05 Сильная половина
22.25 Автомобильному транспорту Кузбасса - 55 лет
23.10 "Покушение", х/ф
Канал "Россия"
23.45 Дежурная часть
00.00 Вести
00.30 Подробности

Вторник**27 октября****1 программа**

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.15 Серебряный шар
11.00 Мультфильм
11.20 Смехопанорама
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.05 "Место встречи изменить нельзя", 3-я серия
14.30 "Альберт-пятый мушкетер", м/с
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
15.45 Счастливый случай
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Угадай мелодию
18.45 Час пик
19.00 Тема
19.45 "На ножах", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 100-летие МХАТа
00.55 Новости
01.15 Программа передач
2 программа
Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия!
9.15 Дежурная часть
9.25 Доброе утро, Россия!
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
14.00 Вести
14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с
15.20 "Богатые и знаменные", т/с
16.15 "Позвоните Кузе!"
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.35 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.10 "Дежурная аптека", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 "Чадо"
19.40 Музыкальный альбом

- 20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 "Ситуация"
21.25 "Окно в Сибирь"
21.35 Овертайм
21.55 Денежка
22.10 Форум
22.30 На заметку автолюбителям
22.35 "Тихая пристань", т/с
Канал "Россия"
23.45 Дежурная часть
00.00 Вести
00.30 Подробности

Среда**28 октября****1 программа**

- 6.00 Телеканал "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.20 Тема
11.15 В мире животных
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.05 "Место встречи изменить нельзя", 4-я серия
14.30 "Альберт - пятый мушкетер", м/с
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
15.45 Зов джунглей
16.10 Детские анекдоты
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.45 Час пик
19.00 Человек и закон
19.45 "На ножах", т/с
20.45 Спокойной ночи, малыши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.45 "Отец невесты", комедия
00.20 Новости
00.35 Хоккей. Евролига. "Скотиш Иглз" (Великобритания) - "Ак Барс" (Казань)
01.30 Программа передач
2 программа
Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия
9.15 Дежурная часть
9.25 Доброе утро, Россия!
10.00 "Санта-Барбара", т/с
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
14.00 Вести
14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с
15.20 "Богатые и знаменные", телесериал
16.15 "Позвоните Кузе!"
16.30 "Первые поцелуи", т/с
17.00 Вести
17.35 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.10 "Дежурная аптека", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 "Чадо"
19.40 Музыкальный альбом

- 16.30 "Первые поцелуи", т/с
16.52 Мир здоровья
17.00 Вести
17.35 "Башня", м/п
ТВК представляет...
18.10 "Дежурная аптека", т/с
19.00 В центре внимания
19.25 Музыка
19.35 Бен идет в школу
20.00 Пульс
20.35 Вести
21.05 Шаг за горизонт
21.40 Денежка
22.55 "Авто-98", финал
Канал "Россия"
23.45 Дежурная часть
00.00 Вести
00.30 Подробности

Четверг**29 октября****1 программа**

- 6.00 "Доброе утро"
9.00 Новости
9.15 "Жестокий ангел", т/с
10.20 Человек и закон
11.05 Клуб путешественников
11.50 Домашняя библиотека
12.00 Новости
12.15 Вместе
13.05 "Место встречи изменить нельзя", 5-я серия
14.35 "Невероятные приключения Джонни Квеста", м/с
14.55 Программа передач
15.00 Новости
15.15 "Новые приключения Синдбада", т/с
15.45 Классная компания
16.05 Умники и умницы
16.30 "...До 16-ти и старше"
17.00 "Жестокий ангел", т/с
18.00 Новости
18.15 Эти забавные животные
18.45 Час пик
19.05 "В поисках утраченного"
Игорь Ильинский
19.45 "На ножах", т/с
20.45 Спокойной ночи, м/п
ши!
21.00 Время
21.35 Погода
21.50 "Имитатор", х/ф
21.45 "Эта женщина в окне", комедия
23.30 Тихий дом
00.00 Новости
00.20 Программа передач
2 программа
Канал "Россия"
7.00 Доброе утро, Россия
9.15 Дежурная часть
9.25 Доброе утро, Россия!
10.00 "Санта-Барбара"
10.45 Музыка, музыка...
11.00 Вести
11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
12.20 Старая квартира. Год 1972-й, часть первая
13.30 "Марьина роща", ток-сериял
14.00 Вести
14.35 "Династия - 2. Семья Колби", т/с
15.20 "Богатые и знаменные", телесериал
16.15 "Позвоните Кузе!"
14.00 Вести

14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 15.20 "Богатые и знаменные", телесериал
 16.15 "Позвоните Кузе!"
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.35 "Башня", м/п
 ТВК представляет...
 18.05 "Дежурная аптека", т/с
 19.00 В центре внимания
 19.25 "Чадо"
 19.40 Советы огородникам
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 "Сибтранссервис" представляет...
 21.15 "Веселуха"
 22.35 Пока живем
 22.50 На заметку автолюбителям
 22.55 "Тихая пристань", т/с
 Канал "Россия"
 23.45 Дежурная часть
 00 Вести
 0.30 Подробности

Пятница

30 октября
1 программа
 6.00 Телеканал "Доброе утро"
 9.00 Новости
 9.15 "Жестокий ангел", т/с
 10.10 Человек в маске
 10.50 "В поисках утраченного"
 11.30 Смак
 11.50 Домашняя библиотека
 12.00 Новости
 12.15 "Вместе"
 13.05 "Свидетельство о бедности", детектив
 14.30 "Альберт - пятый мушкетер", т/с
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 "Возвращение в страну Оз" фильм-сказка
 05 "Жестокий ангел", т/с
 00 Новости
 18.15 Джентльмен-шоу
 18.45 Играй, гармонь любимиая!
 19.15 Здоровье

19.45 "Поле чудес"
 20.45 Спокойной ночи, малыш!

21.00 Время
 21.35 Погода
 21.45 "Карман, полный лжи", детектив по А. Кристи.
 23.50 Звезды мировой эстрады в Москве
 00.35 Новости
 00.55 "Американские горки", детектив
 02.55 Программа передач

2 программа
 Канал "Россия"
 7.00 "Доброе утро, Россия!"
 9.15 Дежурная часть
 9.25 "Доброе утро, Россия!"
 10.00 "Санта-Барбара", т/с
 10.45 "Тысяча и один день"

11.00 Вести
 11.30 "Графиня де Монсоро", худ. фильм
 12.20 Старая квартира. Год 1973-й, часть первая
 13.30 "Марьина роща", ток-сериал
 14.00 Вести
 14.35 "Династия-2. Семья Колби", т/с
 15.20 "Богатые и знаменные", т/с
 16.15 "Позвоните Кузе!"
 16.30 "Первые поцелуи", т/с
 17.00 Вести
 17.35 "Башня", м/п
 ТВК представляет...
 18.05 "Дежурная аптека", т/с
 19.00 В центре внимания
 19.25 Под знаком Зодиака
 19.55 "Пять минут по пятницам", концертная афиша
 20.00 Пульс
 20.35 Вести
 21.05 Автокласс
 21.20 "Больше трех" Молодежная студия
 22.05 Территория закона
 22.25 "Тихая пристань", т/с
 Канал "Россия"
 23.15 "Метаморфозы Мориса Бежара"
 23.45 Дежурная часть
 00.00 Вести
 00.30 Подробности

Суббота

31 октября
1 программа
 8.00 "Отряд особого назначения", худ. фильм
 9.20 Мультфильм
 9.45 Слово пастыря. Митрополит Кирилл
 10.00 Новости
 10.15 Домашняя библиотека
 10.35 Филипп Киркоров. Чердачок братьев Пилотов
 11.10 Утренняя почта
 11.45 "Каламбур"
 12.20 Смак
 12.40 Музыка русской живописи
 13.05 Ералаш
 13.25 "Два Федора", худ. фильм
 14.55 Программа передач
 15.00 Новости
 15.15 Цивилизация
 15.45 В мире животных
 16.25 Служба спасения
 17.15 Как это было
 18.00 Новости
 18.15 Золотая лихорадка
 18.50 Погода
 19.00 "Искатели приключений", х/ф
 21.00 Время
 21.40 "Секретные материалы", худ. фильм
 23.30 Клуб "Белый попугай"
 00.15 Новости
 00.35 "Военно-полевой госпиталь", х/ф

02.40 Программа передач
2 программа
 Канал "Россия"
 8.00 Мультфильмы
 8.20 "Черный принц Аджуба", муз. сказка, 1-я серия
 9.30 Мультфильмы
 10.00 Доброе утро, страна!
 10.50 "Сто к одному", т/и
 11.35 Любовь с первого взгляда
 12.00 Подиум Д'АРТ
 12.30 "Домашние хлопоты с Натальей Варлей"
 13.00 Неделя в Санта-Барбаре
 14.00 Вести
 14.35 "Марьина роща", ток-сериал
 15.05 50x50
 16.10 "Закон и порядок", т/с
 17.00 "Стар" и "млад"
 18.00 Моя семья
 ТВК представляет...
 19.00 Губернские новости
 Канал "Россия"
 20.00 Вести
 20.30 Добрый вечер
 21.15 "Не делай этого", комедия
 22.55 Горячая десятка
 23.50 "Отчим-3", х/ф

Воскресенье

1 ноября
1 программа
 8.00 "Иностраница", комедия
 9.15 Ералаш
 9.30 "Дисней-клуб": "Утиные истории"
 10.00 Новости
 10.15 "Непутевые заметки"
 10.30 Пока все дома
 11.10 Утренняя звезда
 12.00 Армейский магазин
 12.30 "Играй, гармонь любимая!"
 13.00 Крестьянские ведомости
 13.30 "Всепутешествия коман-

Магазин
"СОЛНЦЕШКО"
 приглашает за покупками!
Качество продуктов выше наших цен!

Вассортимент:
 пиво "ГУРМЭ" (по цене 7 руб. 80 коп. за 1 литр),
 хлеб, крупы, консервы, чай, конфеты, вино-водочные изделия и многое другое - всё, что необходимо вашему столу.
 Работает круглосуточно.
 Весь этот ассортимент предлагает и отдел магазина №8, который работает без выходных с 8 до 19 часов, перерыв с 13 до 14 часов.



ПРОГРАММА 25-ГО КАНАЛА**26 октября
ПОНЕДЕЛЬНИК**

6.00 Сегодня
6.15 Герой дня
6.40 День в истории
6.45 Криминал
6.55 Я - телохранитель
7.05 Впрок
7.15 Градусник
7.20 Живые новости
7.25 Мультфильм
7.35 Сегоднячко-Питер
7.50 Большие деньги
7.55 День в истории
8.00 Я - телохранитель
8.10 Впрок
8.15 Погода
8.20 Живые новости
8.25 Мультфильм
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "Ее звали Никита", т/с
10.00 Сегодня
10.15 Вчера в итогах
11.15 Итого
11.35 "Мафия", док. фильм
12.00 Сегодня
12.20 "Зеленый фургон", худ. фильм, 1-я часть
14.00 Сегодня
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
15.00 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с
16.45 "Зена - королева воинов"
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
18.35 Базар
19.00 Сегодня в администрации
19.15 Неделя
19.35 Итоги. Ночной разговор
19.55 "Убийство первой степени", телесериал
20.45 Мужской клуб
21.40 Телемакс. "Экскурс"
21.55 Любишь - смотри!
22.00 Сегодня
22.30 "На углу, у Патриарших...", сериал
23.40 Сегоднячко
00.00 Сегодня
00.40 Герой дня
00.55-01.30 Футбольный клуб

**27 октября
ВТОРНИК**

6.00 Сегодня
6.40 День в истории
6.45 Криминал
6.55 Я - телохранитель
7.05 Впрок
7.15 Градусник
7.20 Живые новости
7.25 Мультфильм
7.35 Сегоднячко-Питер
7.45 Погода
7.50 Большие деньги
7.55 День в истории
8.00 Я - телохранитель
8.10 Впрок
8.20 Живые новости
8.25 Мультфильм
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "На углу, у Патриарших...", сериал

10.00 Сегодня
10.15 Герой дня без галстука
10.45 Впрок
11.00 Своя игра
11.30 Русский век
12.00 Сегодня
12.20 "Зеленый фургон", 2-я часть
14.00 Сегодня
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", телесериал
15.00 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.15 "Возвращение на планету обезьян", мультсериял
16.45 "Зена - королева воинов"
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
18.35 Виртуальный мир
19.00 События региона
19.15 Мультфильм
19.40 "Лесси", т/с
20.10 "Убийство первой степени", сериал
21.00 Ночное randevu с В. Ампиловым
21.40 События региона
22.00 Сегодня
22.30 "На углу, у Патриарших...", телесериал
23.45 Сегоднячко
00.00 Сегодня
00.40 Герой дня
00.55 Футбольный клуб

**28 октября
СРЕДА**

6.00 Сегодня
6.40 День в истории
6.45 Криминал
6.55 Я - телохранитель
7.05 Впрок
7.15 Градусник
7.20 Живые новости
7.25 Мультфильм
7.35 Сегоднячко
7.50 Большие деньги
7.55 День в истории
8.00 Я - телохранитель
8.10 Впрок
8.15 Погода
8.20 Живые новости
8.25 Мультфильм
8.35 Сегоднячко
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "На углу, у Патриарших...", сериал
10.00 Сегодня
10.15 "Друг мой, Колька!", х/ф
11.40 "Среда", эколог. программа
12.00 Сегодня
12.20 "Зеленый фургон", 3-я часть
14.00 Сегодня
14.15 "Любовь и тайны Сансет-Бич", т/с
15.10 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с
16.45 "Зена - королева воинов"
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
18.30 Мультфильм
18.55 "Лесси", т/с
19.25 "Его звали Роберт", х/ф
20.50 Базар
21.30 Поздний ужин
21.40 Городская панорама
22.00 Сегодня
22.30 "На углу, у Патриарших...", сериал

сериял
23.45 Сегоднячко
00.00 Сегодня
00.40 Герой дня

**29 октября
ЧЕТВЕРГ**

6.00 Сегодня
6.40 День в истории
6.45 Криминал
6.55 Я - телохранитель
7.05 Впрок
7.15 Градусник
7.20 Живые новости
7.25 Мультфильм
7.35 Сегоднячко
7.50 Большие деньги
7.55 День в истории
8.00 Я - телохранитель
8.10 Впрок
8.15 Погода
8.20 Живые новости
8.25 Мультфильм
8.35 Сегоднячко
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "На углу, у Патриарших...", сериал
10.00 Сегодня
10.15 "Млечная жизнь", х/ф
11.35 Итоги века
12.00 Сегодня
12.20 "Зеленый фургон", худ. фильм, четвертая часть
14.00 Сегодня
14.15 Т/с "Любовь и тайны Сансет - Бич"
15.10 Сегоднячко
16.00 Сегодня
16.15 "Возвращение на планету обезьян", м/с
16.45 "Зена - королева воинов"
17.35 "Доктор Куин, женщина-врач", т/с
18.35 Г. Хазанов
19.30 Московский шлягер
19.50 "День апрельского дурака", худ. фильм
21.40 Фирменные новости
21.50 Наш город - КСК
22.00 Сегодня
22.30 "На углу, у Патриарших...", сериал
23.45 Сегоднячко
00.00 Сегодня
00.40 Герой дня
00.55 Спортивные танцы. Кубок мира

**31 октября
СУББОТА**

8.00 Сегодня
8.40 "Завещание турецкого аги", худ. фильм
10.10 Криминал
10.30 "Пойми меня", телепигра
11.00 "Легенда о затерянном роде"
12.00 Профессия - репортёр
12.15 "На смерть Ф. Феллини", док. фильм
13.00 Добро пожаловать!
13.40 Дог-шоу
14.10 Футбольный клуб
15.10 Мультфильм
15.30 Русский век
16.00 Сегодня
16.10 "Полицейская академия", сериал
17.00 Хоккей. "Крылья Советов" (Москва) - "Динамо" (Москва)
18.05 Мультфильм
19.00 Наш город - школа-интернат №5
19.10 Городская панорама
19.30 Пресс-клуб
20.30 Неделя
20.55 Анекдоты на бис
21.10 Алла Пугачева и Филипп Киркоров
21.30 Герой дня без галстука
22.00 Сегодня
22.40 "Ночи Кабирии", х/ф
00.30 Сегодня
01.10 "Про это", ток-шоу
01.50 Футбольный клуб

**1 ноября
ПЯТНИЦА**

6.00 Сегодня
6.40 День в истории
6.45 Криминал
6.55 Я - телохранитель
7.05 Впрок
7.15 Градусник
7.20 Живые новости
7.25 Мультфильм
7.35 Сегоднячко-Питер
7.50 Большие деньги
7.55 День в истории
8.00 Я - телохранитель
8.10 Впрок
8.20 Живые новости
8.25 Мультфильм
8.35 Сегоднячко-Москва
8.50 Большие деньги
9.00 Сегодня
9.10 "На углу, у Патриарших...", сериал
10.00 Сегодня
10.15 "Ключи от форта Байар"

**1 ноября
ВОСКРЕСЕНЬЕ**

8.00 Сегодня
8.40 "Гусарская баллада", х/ф
10.15 "Весь Жванецкий", 8-я серия
10.45 Устами младенца
11.15 "Невероятные путешествия", сериал
11.45 Впрок
12.00 Большие деньги
12.30 "Любовь и месть", х/ф
15.10 Мультфильм
15.30 Своя игра
16.00 Сегодня
16.15 "Ключи от форта Байар"
18.05 Х/ф "Красотка и Денис"
20.15 Мужской интерес
20.45 Куклы
21.00 Итоги
22.00 Итого
22.20 "Ее звали Никита", х/ф
23.10 Х/ф "Вечернее платье"

ДЛЯ ВАС, РОДИТЕЛИ

Зрение детей - работа взрослых

(Начало на стр.3)

существуют и такие проблемы, как нежелание детей корректировать свое зрение. Но это больше психологическая проблема, чем медицинская. Дети стесняются носить очки, и поэтому скрывают, что плохо видят до тех пор, пока этого не заметят родители или учителя. А если вовремя начать корректировать зрение, то, возможно, в дальнейшем, зрение выпрямится, и ребенок сможет хорошо видеть и без очков.

Сейчас очень часто практикуют операции по исправлению близорукости, но делать такие операции детям до 18 лет запрещено, потому что рост и формирование глаза еще не завершены, и только после 18 лет человек уже вправе решать, стоит ему делать такую операцию или нет. Но в случае, если болезнь быстро прогрессирует, если обследования выявили серьезную патологию, такие операции делаются в любом возрасте.

Ухудшение зрения у детей - проблема, конечно, серьезная, и найти какое-то конкретное средство избавления от нее практически невозможно. Конечно, есть задачи, которые надо решать. Например, освещение в школах не соответствует необходимым нормам, занижено почти в два раза. Доски должны быть темные, чтобы был контраст. На зеленых досках или каких-то других очень плохо видно мел, и поэтому часто люди обращаются с ложными жалобами, что ребенок не видит с доски. А причина прежде всего в том, что в классе недостаточное освещение, плохой мел или светлая доска. В здравоохранении города нет средств, чтобы приобрести необходимое оборудование для диагностики, корректировки и тренировки зрения. У нас нет кабинета охраны зрения, в больнице нет глазного отделения, поэтому люди вынуждены ехать в Кемерово, а сейчас это стоит недешево, и не каждый себе может это позволить.

Прогнозы медиков по вопросу предупреждения детского зрения от близорукости не особенно оптимистичны. Чтобы наверняка избавить своего ребенка от этой проблемы, надо запретить ему читать и писать, заниматься музыкой и рисованием, совсем не разрешать смотреть телевизор и делать еще много того, без чего современный человек существовать не может. Возможно ли это? Одно могу сказать точно, наша забота о детях убережет их от многих- многих проблем.

Записала Е. БЕСЕДИНА

Аварийность на дорогах

итоги 9 месяцев 1998 года по области

Статистика - наука неоспоримая, точно показывающая положение дел в той или иной отрасли. Работа Госавтоинспекции, а точнее Государственной инспекции безопасности дорожного движения - немыслима без подведения и обобщения статистических данных, касающихся профилактики правонарушений среди участников дорожного движения и состояния аварийности на дорогах. Согласно статистическим данным, за девять месяцев в Кузбассе зарегистрировано 2514 дорожно-транспортных происшествий, в которых погибли 384 человека, из которых 34 ребенка, получили травмы иувечья 2999 человек, в том числе 531 ребенок. 284 аварии были совершены водителями в нетрезвом состоянии.

Среди причин аварий преобладающей остается превышение скорости - 472 дорожно-транспортных происшествия, на втором месте «езды под хмельком» - 284 дорожно-транспортных происшествия, и нарушения правил проезда перекрестков, очередности проезда - 208 дорожно-транспортных происшествий. Настораживает факт увеличения количества происшествий при нарушении правил проезда пешеходных переходов: с 66 случаев в прошлом году до 77 в нынешнем. Зато несколько снизилось число нарушений при маневрировании (с 77 до 31) и обгоне (со 114 до 73). Наезд на пешеходов по-прежнему остается одним из наиболее часто встречающихся дорожно-транспортных происшествий - 1185 случаев. Далее следуют столкновения (630) и опрокидывание автомототранспорта (389).

В большинстве дорожно-транспортных происшествий виноваты, конечно же, водители, а из 728 виновников-пешеходов 128 были в нетрезвом состоянии. Если говорить о профилактике, то за 9 месяцев были наказаны 104 940 пешеходов и 743 060 водителей, причем 29151 нарушителей были задержаны за управление транспортом в нетрезвом состоянии, 240 408 были наказаны за превышение скорости 88489 - за нарушение правил обгона. Комментарии, как говорится, излишни.

О. ВАЛ, инспектор
административной практики ГИБДД

Читатели благодарят...

В наше трудное время нелегко одеть и обуть детей даже в семье, тем более - в детском доме.

У нас, в Гурьевском детском доме, воспитывается 80 детей от 2-х до 17-ти лет. Некоторые жители нашего города приносят в детский дом вещи, которые можно носить - ведь дети растут быстро, часто остается после них немало еще совсем почти новых одежек. Это нам очень помогает. Старшие девочки часто перешивают что-то для себя или для малышей в кружке «Модница».

Уже несколько лет в городе проводится общественный базар по распродаже детской одежды и обуви, принятой у населения. И каждый раз, одновременно, организуется прием детских вещей для гуманитарных целей. Хочется поблагодарить организатора этого мероприятия Н.А. Макарову и всех его участников - уже в течение трех лет ребята из нашего детского дома приодеваются после общественного базара. Спасибо всем тем, кто отдал детские вещи нашим воспитанникам!

Теплые слова хочется сказать и директору Совхоза «Гурьевский» В.А. Кулешову, который безвозмездно передал детскому дому много свежих огурцов. А весной выделил вспаханное поле и 50 ведер картофеля для посадки.

Проявили участие к детям и некоторые садоводы - приносили овощи, ранетки. Супруги Н.И. и В.Е. Оболенские привезли детям несколько ведер ранеток.

«Спасибо вам, дорогие жители города», - говорят наши дети, коллектив.

В. ЛЕСНИКОВА,
директор детского дома

Уважаемая редакция «Знаменки»!

Хочу выразить на страницах вашей газеты особую благодарность коллектику Гурьевского рудоуправления и лично председателю Совета ветеранов ГРУ В.Т. Мозговому и начальнику железнодорожного цеха В.И. Балтину за чуткое отношение к бедам ветеранов, за заботу.

Бесценный подарок получила я ко Дню пожилых людей - работники ГРУ пробурили скважину и установили колонку в моем дворе, раньше я об этом только мечтала. Мне 75 лет и доставка воды стала для меня давно одной из самых главных забот. Спасибо социальному работнику Т.А. Свистуновой, она мне помогает: носит воду, уголь, выполняет еще много другой работы.

Получила я ко Дню пожилого человека 50 рублей деньгами, их лично доставил В. Т. Мозговой, очень уважаемый мною человек.

К моим словам благодарности присоединяются пенсионеры Н.М. Жуков, Н.А. Жуков, А.Ф. Сунякина, им тоже помогли установить колонки (все мы проживаем на ул. Набережной).

С уважением -
Анастасия Григорьевна Сергеева

Реклама объявлений

ВТОРАЯ ПРОФЕССИЯ ЗА ПОЛГОДА

Сибирский государственный
индустриальный университет

(гослицензия №16-612 от 6 марта 1994 года)

проводит профессиональную переподготовку специалистов с высшим и средним специальным образованием, студентов выпускных курсов вузов и техникумов по программам:

"ФИНАНСЫ, ДЕНЕЖНОЕ ОБРАЩЕНИЕ И КРЕДИТ"

специализации: бухучет, налогообложение, компьютерная подготовка, банковское дело и др.

Государственный диплом, дающий право на ведение нового вида профессиональной деятельности.

Тел: в г. Новокузнецке 42-47-23, в г. Гурьевске 6-51-60, 6-50-40.

Сбор заинтересованных лиц состоится 28 октября в 17 часов в помещении техучебы ГМЗ.



"Знамёнка"

Городская газета

Стоимость подписки на газету "Знамёнка":

- на первое полугодие 1999 года - 36 рублей,
- на весь 1999 год - 72 рубля.

Индекс издания 51930.

Выписав "Знамёнку", вы будете:

- в курсе всех событий в городе,
- иметь программу ТВ,
- бесплатно размещать объявления на страницах нашей газеты.

**Подписька -
дело тонкое.
Твой выбор -
за "Знамёнкою"!**



Учредители:
администрация муниципального образования
г.г. Гурьевск и Салаир,
редакция газеты "Знамёнка".
Газета перерегистрирована
Западно-Сибирским региональным управлением
Роскомпечати 6.05.97 г.,
свидетельство
о регистрации № Г-0823

Редактор Т. КОПЫТОВА. Адрес редакции:
г. Гурьевск, ул. Коммунистическая, 21,
(здание администрации города), каб. 102.
Телефон: 2-27-48.
Дни выхода: четверг, суббота.
Тираж 2004 экземпляра.
Формат А-4. Цена в розницу договорная.
Электронная верстка и монтаж выполнены
М. БОЙКО
Газета подписана в печать
23 октября 1998 года в 12 часов.

Анастасию Федоровну Астафьеву с 90-летием!

Пусть светит звездою ярчайшей
Вам счастье и ночью и днем,
Пускай проливается чаще
Удача осенним дождем!

Глава города, Горсовет

с днем рождения

Томилова Евгения Викторовича!

Желаем мы тебе друзей побольше,
ведь в дружбе радость, счастье и успех.
Желаем жить как можно дольше,
любить, быть любимым для всех.

Мама, папа и любимая сестренка

Анатолия Ивановича и Александра Ивановича
Карташовых с Днем автомобилистов!

Желаем здоровья и бодрости на долгие годы.

Семья Карташовых

С 90-летием Анастасию Федоровну Астафьеву!

Желаем мы всего, чем жизнь богата:
Здоровья, счастья, мира и добра!

П. Ионов, секретарь парторганизации г. Салаира

с днем рождения Попову Ларису!

Желаем быть такой красивой, как поутру цветы в росе.
Желаем быть такой счастливой, чтобы позавидовали все.

Сын, мама, папа, Себельдины

с днем рождения Андрея Николаевича Волкова!

Так пусть же дни летят, спешат своею шумной чередой.
Желаем мы тебе сто лет подряд быть молодым душой!

Света и Алена

ПРОДАЕМ

хорошую корову 4-мя телятами.
Ул. Войкова, 115.

большой кирпичный гараж в 2-х уровнях в районе 15-й школы или ПОМЕНЯЮ на жилплощадь. Рассмотрю любые варианты. Тел. 6-55-19.

красивое свадебное платье, размер 46-48, б/у. Телефон: раб.: 2-28-37, дом.: 2-28-47.

3-комнатный коттедж в районе маг. №18, имеются все надворные постройки. Обращаться по адресу: ул. Лазурная, 4-1.

1-комнатную благоустроенную приватизированную квартиру улучшенной планировки (4 этаж). Тел. 2-53-38.

Утеряна сумочка с документами на имя Шубина В.П. Нашедшего просим вернуть за вознаграждение по адресу: ул. Тургенева, 71.

Повышен предельный расчет наличными деньгами

Государственная налоговая инспекция по городу Гурьевску доводит до сведения руководителей предприятий и организаций, что в соответствии с указанием Центрального банка РФ от 7 октября 1998 года №375-У «Об установлении предельного размера расчетов наличными деньгами между юридическими лицами» установлен предельный размер расчетов наличными деньгами по одному платежу:

- между юридическими лицами в сумме до 10 тысяч руб.

- для предприятий потребительской кооперации за приобретаемые у юридических лиц товары, сельскохозяйственные продукты, сырье - в сумме до 15 тысяч рублей.

Настоящее указание вступает в силу с момента опубликования в «Вестнике Банка России», то есть с 14 октября 1998 года.

О. НАДУТКИНА,

и.о. начальника ГНИ

Диплом №545922 монтажника по монтажу стальных и ж/б конструкций, выданный на имя Виктора Николаевича Пуртова, считать недействительным.

Мнения авторов не обязательно совпадают с точкой зрения редакции. За содержание рекламы ответственность несет рекламирующий.

Газета отпечатана в ИПП "Беловский полиграфист", 652615, г. Белово, ул. Чкалова, 18.

Заказ № 853

Индекс издания 51930